



WODOCIĄGI KIELECKIE Sp. z o.o.

ul. Krakowska 64, 25-701 Kielce

tel.: +48 41 36 531 00; fax: +48 41 34 552 20;

e-mail: wodkiel@wod-kiel.com.pl

REGON 290856791

NIP 959 116 49 32

Sąd Rejonowy w Kielcach X Wydział Gospodarczy KRS 0000147680

Kapitał zakładowy: 56 839 992 zł

Kielce, dnia 10.08.2024r

TREŚĆ ZAPYTAŃ WRAZ Z ODPOWIEDZIAMI

dot. postępowania o udzielenie zamówienia prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn.: „ Dostawa samochodu osobowo – towarowego typu furgon brygadowy – pojazd fabrycznie nowy”.

Nr sprawy: KML-50/2024 (ID 974469)

Zamawiający celem ułatwienia późniejszego odnoszenia się do zadanych pytań i udzielonych wyjaśnień, odpowiednio kontynuuje numerację rozpoczętą w pierwszym piśmie wyjaśniającym z dnia 02.09.2024 r.

Zamawiający, Spółka „Wodociągi Kieleckie” informuje, iż w dniu 09.09.2024r. wpłynęło następujące zapytania do treści SIWZ:

Pytanie nr 6:

Czy dopuszczają Państwo samochód bez przedniej szyby podgrzewanej?

Pytanie nr 7:

Czy dopuszczają Państwo samochód o wysokości nie większej niż 2523mm?

Pytanie nr 8:

Czy dopuszczają państwo samochód o maksymalnej długości nie większej niż 6200 mm?

Pytanie nr 9:

Czy dopuszczają Państwo szerokość pojazdu z lusterkami 2350 mm?

Odpowiedź na pytanie nr 6:

Powyższe nie stanowi zapytania do treści SIWZ a jest wnioskiem o zmianę treści.

Zamawiający podtrzymuje dotychczasowe zapisy określone w SIWZ.

Odpowiedź na pytanie nr 7:

Powyższe nie stanowi zapytania do treści SIWZ a jest wnioskiem o zmianę treści.

Zamawiający podtrzymuje dotychczasowe zapisy określone w SIWZ.

Odpowiedź na pytanie nr 8:

Powyższe nie stanowi zapytania do treści SIWZ a jest wnioskiem o zmianę treści.

Zamawiający podtrzymuje dotychczasowe zapisy określone w SIWZ.

Odpowiedź na pytanie nr 9:

Powyższe nie stanowi zapytania do treści SIWZ a jest wnioskiem o zmianę treści.

Zamawiający podtrzymuje dotychczasowe zapisy określone w SIWZ.

PEŁNOMOCCNIK ZARZĄDU
DYREKTOR
ds. Techniczno-Exploatacyjnych
mgr inż. Danuta Brymerska